
stomatologia

budowa zęba

Poziom trudności: Średni

1. Najtwardszą struktura w obrębie zęba jest?

A - szkliwo

B - zębina

C - cement

D - miazga

2. ile zębów posiada dorosły człowiek ?

A - 20

B - 24

C - 28

D - 32

3. ile zębów posiada dziecko?

A - 20

B - 24

C - 28

D - 32

4. jakiego rodzaju zębów nie posiadają dzieci?

A - siekacze

B - kły

C - przedtrzonowce

D - trzonowce

5. wzór zębowy człowieka to?

A - 2123

B - 1223

C - 2213

D - 1322
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6. Tkanką zębową posiadającą naczynia i nerwy jest?

A - zębina

B - miazga

C - ozębna

D - szkliwo
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Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. A

4. C

5. A

6. B
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